
Wochenplan   Klasse: 7, Nummer 17 

1. a) Wo ist die Versorgung mit Toiletten am besten, wo am schlechtesten? 

b) Wo wurde die Versorgung von 2000 bis 2017 schlechter? 

c) Wo ist der Zuwachs am größten? 

d) Welche Ländergruppe steht am schlechtesten da? 

 

Quelle: Die ZEIT No 47 

 

2. Vereinfache 

 

a) -3e - 3x - 3e + 2x = 
    
b) 2a + 3v + 3a + 5v = 
    
c) -3c - 2x + 3c + 3x = 

 



2. Löse die Gleichungen 

 

a. -5x - 5 = -21 - 1x 

  
b. 5x + 4 = 6 + 3x 

  
c. 6(x + 1) = 11x + 6 - 5x 

  
d. 6x - 2 = 8 + 4x 

3. Fülle die Tabellen aus 

 

x y 

1 4 

2 8 

3 12 

7 28 

  
  

x y 

1 20 

5 100 

7 140 

11 220 

  
  

x y 

1 5 

3 15 

5 25 

6 30 

 

 

4. Berechne 

a)  3 Becher Schlagsahne kosten 2,28 €. 

  Was kosten 13 Becher Schlagsahne? 

   

   

b)  10 Packungen Kekse kosten 20,70 €. 

  Was kosten 3 Packungen Kekse? 

   

   

c)  7 Liter Wasser kosten 6,86 €. 

  Was kosten 6 Liter Wasser? 
 

 

 


